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AETRNA VLT AR AR TR R FEY 2 BBPP LR P
LA o R B TS BB 4 200 o SRR A ZERIER S (VI8 AL QB
AR Q)AL AL B PR (J BRAFEG TAHY R (@
S PER AR 6 ) P (D) R P2 PEN §PRE R 0 P FEERFRF S 30 4 480 (C)
d »pEL Efs- XHFRAEE £ § 30 A R) ()T MR SEEE 0 RF R
R
(-) PER S 2 f5 i 503t

ARy o DT R ERER SR & (PSQI) (Buysse, 1989) 1T & Rk s & PER ST 2 3R
1B RE RS AL  PERERY  pER PRl PEROCS CPER TR S Y X B A
METFR - RIFS RS T2 4pik PER S T2 04 0 0-20 &3+ 4 > @ 12 b 2 ' 5 pl
RS AEaE2 fheg @A RE5AATEARSTH 2 @4 K5 047 R & F
2 4% (Buysse, 1989) -
- B RIE B Rdn B R PR R 2

AT 2 23R B (NSTL) 2095 4 0 5 (AR &) > o 2 PER ST AA 40 8
A3 21 A2 B Tibgcs 1329 &4 (SD=270) > & w AR Y 2 2¥RuEE & (N=71) > 2
PER A 308 WRER ST A S T LR TS A o PERERI 2 A0 42
6 4 2 [>T iofc i 3.79 4 (SD=1.80) phm pFdic/i»t 1.5/ p¥ 1 8 | pF2 > T 35¥c 5 5.04

| pE (SD=1.24) » PR »c 3 2. A fic /i +-0.56 3 0.75 2. B » T ¥4k 5 -0.29 (SD=0.17) »

FE2 Ad A 043 21 A2 > Tiadc s 7.07 & (SD=3.50)» v = # i Higg2 A dic /i +
0AZ 642 Tials 1974 (SD=1.42)  x W EH# * 2 Ak i* 03 327> o
#ics 1.61 (SD=1.35)> % 4 i ppt@m &2 ~ #4011 32 &> T35 2.06 (SD=0.67) (%

Z)e



B oo b (N=36)2 4% B RAEH U EH > HALER SRS 0 8 41 21
A2 B Lol 1342 2 (SD=2.27)  PEFRGE KRB 2 A A3 04 1 64 2 > T o
4.08 » (SD=1.66) » pEfR P /i 1.5 | pF 1 8 | pF2 [ > T io#c i 5.00 -] ¥ (SD=1.03) -
PEFR >k 2 A B A 35-056 3 0.75 2. ¥ » T 3o i -2.74 (SD=0.19) » pEFR FIE 2 A #c i35 0
AT 2L A Tiofich 6334 (SD=278) 6 X i Hms AB A 0AT 64
Tiofci 183 A (SD=142) » X EH @ * 2 A A3 0 2 3 2B Tyl 161
(SD=1.27) » B % i BpEM 52 A8 A3 11 32 FF » Tiogc i 2.11 (SD=0.67) (% =

Fliem Rk (n=35) *P e A REB VWA ET > p R ZERSTRA 13084 1 21
bz B T iafeh 1317 & (SD=3.11) » PR BERS 2. 2~ H A3 04 1 6 4 2 F > Ti58c:
3.49 » (SD=1.90) - pEf pric /i > 1.5 | P51 8 | P2 [ » Tio#c i 5.00 ] i (SD=1.44) »
PEFR »x S 2. A #c /1 %5-0.56 & 0.75 2 ¥ » T 358 % -0.30 (SD=0.16) » pEsR F14f 2 A #ic /i »7 0
A 21 A2 B Tiodch 7.834 (SD=4.02) 0 ¢ % i Mgz ABA 0 AL 6 A2
Tiofei 211 4 (SD=143)» xR Ed i@ v 2 A A 0 3 3 2 > Tiofki: 160
(SD=1.44) » 3 % i BpEM S F2 A A3 11 32 F » Tio%ci 2.00 (SD=0.69) (% =
EN S S ) TEEE S Y LS R N 2

- H AT 2R R E (N=TL) hfte] s mEz 5 & ~ LFRY TREF -
SRS E RS TN RS SRR L E R P IR S S0 AP S
VPR T A R U S 0 d Sk WA BT BRI B ik 9 AR S A
ERELFAECNZAFRYARES > AP I 2IHEFLAL TEREF AT WiERE
P A 2 T30k #ic 1375 4 (SD=2.85) » B ¥ # *0 7 BRE A ST 2 T390 &
12.35 (SD=2.12) ; & T pF JR* & B ¥ f F &7 W EPER SR A 2 T390 dic 14.49
(SD=2.77) » "B & > AR ¥ % R B Fo s b pEA & [ 304 2 390 3 11.84 (SD=1.76) - @
LHAEACERE BFR a2 FLE (P>05) (=)

E 23R b (NSTL) 244 R~ in R 2 3 s 3R ARPE - R2EH
ZRFCKTARE CBREELRE N E A R RS R FER YR RS T W
PEFR L2 s 0 RiE (T H ¥ R B 3k~ 47 (one-way ANOVA) » Rl m 5zt F 2 ¥ L B
(P>.05) (%2 ) -

Beis o U RIVRRH AL E WS KT ERE AT R0 HEL L RER Y R B

TR &R A 0 R T4p B 4 47 (pearson correlation) 0 d gk A 3R B RIEH



Py R TR EPER R TS SR L & & (r=-0.02, p= .85) % %7 & % (r=0.15, p= .21)

LD B RIEH Gy FA R T A R TR

37 L 2% (N=71) _#5' (n=36) 24l (n=35) P
M SD M SD M SD

(= )P &

RER S A 1320 270 1342 227 1317 311 0.71
b R g R 197 142 183 142 211 143 0.41
PEFS, F145 707 350 633 278 783 402 0.07
PR, 2 029 017 274 0.9 030 0.6 0.51
PR, 1% 379 180 408 166 349 1.90 0.16
PEFR, P Hc 5,04 1.24 500 1.03 509 144 0.78
FRES 161 135 161 127 160 144 0.97
A BLPER 5 206 067 211 067 200  0.69 0.49
(Z)4 &

4E SR A 4519 1005 4873 913 4154 975 0.00”
2 R 7141 2473 8319 1613  59.29 26.32 0.00”
2T 2711 4092 3819 4531 1571 32.70 0.02"
2T E 1620 1885 1611 1931 1629 18.64 0.97
o 5282 10.06 5278 797  52.86 11.96 0.97
AR 5676 871 5569 855  57.86 8.85 0.30
g 4032 1271 4097 1102  39.64 1438 0.66
M4t g g 4319 4451 4815 4468 3810 44.39 0.35
ey 5369 9.6 5478 740 5257 10.68 0.31

:x, "P<.05



Az BREE A TR FES L BEEFEAEA T TR T

B LA PEFR, 5 A8 2 4 EETAs
(N=71) (N=71)
M SD t p M SD t p
1w 1.77 0.08 -1.76  0.08
9 1429 2.84 4151  10.48
L 1298 2.60 46.35 9.13
B4 210 0.04° -1.97 0.05
F 13.75 2.85 43.59 9.79
4 12.35 212 48.52 9.98
PR & PR EF -488 0.00° 0.83 0.41
4 11.84 1.76 46.29 9.13
4 1449  2.77 4428  10.78
LR T -0.40  0.69 1.09 0.28
& 13.22  2.66 46.00 9.65
4 1350 2.86 4311  11.00
HEE 066 0.51 -1.26  0.21
& 1340 2.78 44.48  10.10
4 12.85 2.38 48.34 9.54




LR s T ST L Y Y i R SN R S §

7 LA PR - 28,4 (N=71) &% s (N=71)
M SD F p M SD F p

&2 E v R T 0.65 0.59 0.33 0.80
- 13.04 2.05 47.64 9.02
£ 14.20 3.03 50.60 9.04
2 EE 1400  3.37 50.98 11.46
PmREEfRs 1433 115 51.40 10.91

KT E ¥ 225 0.05 0.64 0.70
0= 11.50 3.35 46.20 12.78
6 # 13.38 2.04 4461 11.22
9 & 13.00 1.96 4438 8.67
12 & 1469  3.24 4436 7.76
14 & 1213 2.80 49.12 11.88
15 & 1240 2,07 47.87 10.86
17 = 18.00 . 30.88 .

BE B 0.61 061 275 0.05
= SRy 12.00 3.61 39.79 797
B LR 13.17 2.99 40.52 10.47
bt S R 14.75 0.50 3481 6.25
— s 13.28 2.73 46.66 9.83

3 ¥ b 066 0.63 041 0.80
- 13.73 2.55 4450 13.10
i ¥z 12.81 291 4454  8.39
ER 14.00 2.45 48.50 12.12
ARER 14.00 2.68 43.84 6.89
His 13.33 1.53 48.25 14.19

w5 143 0.24 1.29 0.28
- 13.64 2.64 4590 10.24
i85k 12.80 3.16 4230 843
IS R 12.86 2.61 40.80 8.60
ek 11.00  1.63 51.17 12.42

W AFRR R 0.71 0.55 057 0.64
© 45 13.27 2.76 45.80 10.16
A 5 13.00 2.68 4418 9.76
£ 16.00  1.41 40.65 13.94
e iy 13.00 1.41 38.03 8.62

. "P<.05

I FH Ry FTERGFEA L ERFESAE AT T2 A

$37 LA pEFR 55 A (N=T1) 4 E&EFRL (N=T1)
E -0.02 -0.33"
¥ &K 0.15 0.02

. "P<.05
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FRAMANE AR ES ARG 0 RFAERAESFLLERE ] A E A 36
W AAmH A kG e PRSP HE A PFERE DA R S e
FPEL T AH R KGR e R MR AEH N A RO B
EERAEFrHIME > a FEMEL T d 0-100% 0 ~#cf ® &7 B A LA
& eRE B ) 4 24 (Ware, 1992) -
— B RIE B R B A RS2

AT 2 RN TR R R R A B R A B R TR [ 2644
A% 6456 A2 > T ok 4519 A& (SD=10.05) 0 £ &g &2 A A3t 15 A 3 100 A 2
B o T iodci 7141 A~ (SD=24.73) 5 S a8+ s ¥ & & Py 42 A 84> 0 A 3 100 A 2
Ao T ioagc s 27.11 A (SD=40.92) > £ 4% § 2 A B A3t 04 3 80 A 2 FF » T iadc i 16.20
i (SD=18.85)» — dniE 2 A fc />t 40 A~ % 80 A2 > T o i 56.76 A (SD=8.71) » #
42 g 3043 75 A2 B0 Tiogch 52.82 4 (SD=10.06) 5 Ak 7 i 2 A H A3 0 A
375 A2 B > Tiagch 4032 A (SD=12.71) » HE & ¢ B L A B A5 0 A 2 100 A
2R Tiadc i 4319 A (SD=44.51) AP A B A3t 28 A % T2 A 2 B T ¥adkc s 53.69
& (SD=9.16) (% =

PO ERL L FES YR ET o p B2 2 ERFTRA 1 3481 A 1 6456 4

2 B s Tiodch 4873 A (SD=9.13) > L AEw iz A/ 20 A3 100 A 2 B T odc

83.19 » (SD=16.13) > L #fi# i 4 & ¢ 2 F'UH|2 A B> 0 4 2 100 » 2 F > T35dc:
38.19 4 (SD=45.31) L &7 7 2 A Hc /> 0 A 1 70 A 2 > T ¥odc i 16.11 4 (SD=19.31)>
- ALGER 2 A BT 40 A 3 80 A2 B 0 T iodc i 55.60 A (SD=8.55) - # 4 2 A #c /it 35
A G 65 Az o Tiodch 5278 4 (SD=7.97) » AL g i 2 A B A3 04 % 625 A2 fF 0
ofc b 40.97 4 (SD=11.02) &%t & ¢ x4 A #c />0 4 1 100 4 2 B> T 3odc 5 48.15
& (SD=44.68) A it & A Hc /i 3t 36 A 3 68 A 2 > T 3o L 54.78 & (SD=7.40) (% =

PAlEp B B RER Y R ET 0 AL 2 RS TRA 2 2644 A 1 6331
Az B Tiofich 4154 A (SD=9.75) 5 LA a2 A B2t 15 A 1 100 A 2 B 0 T ok
% 59.29 ~ (SD=26.32) > LA+ it ¥4 & 2F A2 A A 04 T 100 A2 B 5 T35k

% 1571 » (SD=32.70) » £ 48 {2~ Hc A3 0 ~ 3 80 » 2 FF » Ti5% i 16.29 ~



(SD=18.64) > — kit 2 A Hci>+ 45 & 3 75 & 2. > T 35%c s 57.86 4 (SD=8.85) » #f 4 2
AR 3043 75 42 B T 3afic i 52.86 4 (SD=11.96) At € # i 2 A B 3T 04 1 75
2 R T iofe i 39.64 4 (SD=14.38) » ¥ & & HFAF A K430 4 3 100 & 2 FF >
T iofc s 3810 & (SD=44.39) » it o B3 28 2 3 72 £ 2 B > T 35fc s 52.57 &~
(SD=10.68) (% =
S B FSER A A F TR AT B2 AphE1E

- B AL 2 2R RO R R TR AR ER LT
Huppydr s M2 433 REEFE A FRF > SRILFEHF VR ED 2 BET
ZR/ERF LRI BEET BRIBEFER VR ET LB TRs B LA B R
Bz Frastt2 ¥y Li3 (P>05)(%z2)-

£ IR R GRS SR 2 A ARG AR B2 E R 2 R F]
KT EH BORR BT EL RPN EA T ERE > BRI RER DR ED L
SR A s R FH T R R s 47 (one-way ANOVA) > 7y A st P 2 £ 8
(P>.05) (Zw)od ptvir, LA v FRFFHENEFEEB P ETHRERLE L FETLR
Ko T RMBELBE

Bofl o M RINBER AL ERERT ERE A v BRI B L RERY R E
w A RS s 0 KB (T 4pRE 4 47 (pearson correlation) 5 d g % 1F v o dR A RIEH D
RipFa 2 FRFRAEREELT BT [ APM (r=-0.33", p= .00) » @ % ¥ & #cp| o W ¥

4 B8 (r=0.02, p=.86) (% 7 ) °

(2) PER S8 2 56 52 Ap B

- PR TR B A SRR 2 AP

HEEAFL 2 2R ERE L (N=TL) h2 BFEFaswplLz Al (5~ &-v
BB R NF 2 Eﬁirﬁ?\r%%‘”“ AE2 M BE AR M A4 M (Pearson correation)
Tod R (27) M H2RAY MR 2IURER R Z 2 FETRAS T R
A2 f BRERSERAS 2Z apifjiﬁﬁ¥éww (r=-0.27, p=.02) -

E- H i RBoATSivenio w2 % o w02 g B 4% £ 4P BE (Pearson correation) #: <_
PR FETRATERL L S REPERETAAF 2N d 25l (22) &
Fle (hh FEF VI F )2 RER L 0 RS HRAFZETRI D ERIZ LA
B BpER SRS 2 B E st 2 EpM (=022, p=.21)



Z AR TGk G SRR ST 2 A B
WHEEAFY 2 2R R E (N=T1) 2 B R cmr i Ko iR £ 2 4 Kk
(8 ~-dpl) > 28~ G2 RS FRA B LM G &7 AR &4 £40H (Pearson

correation) & % > d BHRET (£ 2) 0 S B EE NP 2RER L2

0‘»

36 &

T2 wIme it o d iR ABEPERSTASZEF SN2 Ff M (r=
-0.33, p= .00) -

- o BT RN 2 R 0 A L[ A £ 4p M (Pearson correation)

L TE R R R AR S TR B M B

T (F ) fpdlE (BERE RSER ﬁ#ﬁ ) 2 }%fi}?ﬁi y ARP KW ﬁﬁ.ﬁsi?’ér‘%?ilu

T3 iR e SR 2 A o SRR S TR 2 B R S 2 B Ap M (r=-0.17, p= 32) -

AT 2 2R ER R (N=TL) hd BEF2 20 ko o iRl L2~ ik
(%Aﬁﬁ%ﬂ’ﬁﬁAﬁiﬁm§?%ﬁﬂiwﬁ’éﬁiﬁ%ﬁiﬁ%(%mm
correation) e % > d BERET (2) 0 S KR A NI 2RERLLLFS
B2 2B ke wispl Lz A BEPERESTRASZ B RN Y2 FmM (r= -0.11,
p=.36) °

- i% s BoATSteenien|2 2 > & WL &A% £ 4p BE (Pearson correation)

¥

TR A ER LA WA R G BRI L A R ER S TR T APME . J SR
)l CRAERERYRGER) LRERL AN LY BRAERTLE
B e oA S Ao R S A 2 MR A 2 B EARM (r=0.11, p= 54)-
R i S PR 5T R 2 A

Mg AR 2 2Rk b (NSTD) R B L2 A g (B0 %

-

=
—~

)

BB R NG PERETRAAS TG 2T AR A LM (Pearson correation) i
Tood BEEF (F2) Mo FZBARAEE S 2IRRHLL VM S RLL
AEAPER SRS LT g2 BFAM (r=-019,p=.12) -

- R A fdeenie w2 % oo A B[R A ff £ 4P BE (Pearson correation)
TF R LA R D BRI L A AR ET RS T LM d S5 8T (22) £4]
B (RRRERVRpER) RERE AN S B R LM R SR L A Bpk
R Tas 2 B2 58F4H (r=-0.05 p=.77) -

I PP R R ER T 2 Ap B

e AT 2 2R ERE (N=TL) chd B i 4 & 7 i Ul SRl £ 2 & K
(% ~F-mp) &% NF2ZBRESTRAF2ZMG BT AL &4 L4008 (Pearson
correation) & %> d B RET (L) 22 F 2B AE N 2I0URER L LS



RHEIBFU LR LL A B BRRETRAZF RS 2 FAAM (r=-0.14,
p=.26) °
- kg BT gteenien2 3 o & WA | 4% £ 4p M (Pearson correation)
CE R R Th R S C N RS TR IR E A A\ﬁxﬁ%ﬁ%?é&/& Rz Aphiit - d %8
A (F2) il bk REE Y I F ) 2 %&%% S SR F T LS
FE AR SR A2 Ao HRER S TAS B RN P 2 FAM (r=0.19, p= .29)-
RO 2 PR SRR 2 AR BE
MRS R 2 23Rk (NSTL) D R F W iR £ 2 A d(F N -
B BENFZPERETRAFZM G 7 AR &4 £49 8 (Pearson correation)
Tod BEHT (AA) S FH 2R A P 2RERLL PWAR DRI
AR ER ST 2 RN P 2 EPM (r=0.21,p=.08) -
- K i BoATddvenie w2 2 oo w0 & & 4% £ 4p B (Pearson correation) i
Tp kLA R SR L 2~ pR TR Bt d B dgr (&) il
2 (LB FEE G F )RR R BN S R R P WA TR 2 B
R Fasz BFaiztt 2 ¥ (r=-0.08, p=.66) -
= - AR S pER SRR 2 AR B
TR AT 2 2R b (NSTL) - iR SRl L2 Ak (B~ -
BB E AN FZ R ST % FAE M A4 M (Pearson correation) #
Tod BEET (A2) 2 F2TAS B 2RERE L - REED BRIL2
A PR SRR 2 R A 2 B ¥ Ap M (r=0.06, p=.65) -
- R RSB 2 e o & B fe A £ 4p B (Pearson correation) &
s B- SRR R A2 AHEPERETRAST 2 d S58T1 (22) 54
e (PRR FEF R ) ZRERE AR S R - KEET BRIL L 4 &
PEFR 5 A 2 B St b 2 B AR (r=0.01, p= .94) -
A~ ﬁf@ﬁ%?@i#ﬂs@ﬁ
BAFL 2 2R RE (NST1) auf 4 o (SRl L 2 & B(5 ~ -5 R)) 0 &
NiF 2 :gﬁ\grgjgg/,, Bz B a0 817 A | &% £ 40 B (Pearson correation) & %> o %
M (RA) 2 2 F2 B ad Mo 2IVRER L 24 B RIL 2 Ak BRER R
Tas 2 BEsy 2 Eiem (r=-0.18, p=.15) -

\\?{r

%‘"%

- i s BArddeenion2 2 > & WL [ &4k £ 4p B (Pearson correation)
i@%ﬁ*w@Maiﬁﬁﬁ@m&?%ﬁﬂiwwﬁnw%%ﬁﬁ(%%%ﬁﬂm(%
BRER R FE) LRERR  BR ST ORRM S DRRILL M FERETR
A2 Bt 2 B Eap M (r=-0.18, p=.15)



1 AL g A PR R 2 4 ML

S A 2 2R R R (N=STL) Ak § e w Rl L 2 2 d (B~ &
R BEE AT ERETRASF MG 27 AR &M 49 M (Pearson correation)
T BEEA (RA) S FZPAECGR 2IVRERAZAEH AT SR LL
Al BPpER AL 2 RN 2 EFAM (r=-0.07 p=.57)

- ikp R AT e B2 3 o0 A B0 L feq £ 4p B (Pearson correation) 1
T RALE # D ER L2 A AR ET RS T LM d S5 8T () 4]
(PERRER DRI EE) ZBEm L 0 B B n Ak (r=0.15, p= 40) & # Al i
PIE 2 Al BRERETR S22 BioE Bt P 2 B E AR -
ERRUE Bl 19 5 i SRR A RS T Nl A A 12 e
BAFT 2 2R m b (N=T1) ol e i i m SRl L2 4

\\\Xr

B (5 A~E-wR) B NG 2ZpERETRAFLM G 2FAE S LM (Pearson
correation) & %> 4 BERAET (F2) 0 S LW AT N 2IVRER L L
RS R BRI A2 A EPER TR 2B A P2 ELAM (1=
-0.28, p=.02) -

ﬁﬂﬁ&@&wﬁwmﬁQW1%k’AWMLAﬁ%ﬁgwwwwmmcmmmm)ﬁ
EE RN R T S LI St TR ‘“ﬁiﬁﬁ’ﬁﬁﬁwﬁﬂﬁﬁfw%ﬁ’ég%
Rom (F2) dpdle CGRe jaEd i dpdle) 2 REp k0 AR Y pREESAH
L EAHI R e L2 Al BRERE TSP E R 2 B F 4 M (r=0.13,
p=.45) -
- RERERER ST 2 Ap M

SR E 2 2R R RS RBR A2 S B(F N E-TR]) B F A
PERR & AL A P2 B T 0 3847 L 4 4f £ 4P B (Pearson correation)t& T 0 d B R E T (%
A)o D S N 2R L L AR E T S RIE 2 S BRER R
AREE S 2 BFM (r=-0.15p=.21)

@fiﬁwﬁéﬁ%%ﬁﬁﬁgWQlﬁﬁ’& Wl &A% £ 4p BE (Pearson correation)
T B A B o R 4L 2 A e pb R T A AR o B R BT (22 i
w (PR PAER DS EE) ZRERE O AR LY RROFREEF SRILL Al &
PR T e 2 B doE Bt b 2 i F AR M (r=-0.01, p=.95) -



hr AEEFLAPETEEE (FAF - FF) BHEEREFENF ) 2 W

B LA P o 7
IR 2
2 EETRA
>3%(n=71) -0.27*
#2412 (n=35) 0.22
EAELN
2$8(n=71) 011
Fr 4] &2 (n=35) 011
R ,:_éi 5
»2%(n=71) -0.33**
3241 2. (n=35) 0.17
L BT
2$8(n=71) R
#2241 2. (n=35) -0.05
LR A S
> %(n=71) -0.14
#2412 (n=35) 0.19
£ R 5
>%(n=71) 0.21
#2412 (n=35) -0.08
- it R
»>3%(n=71) 0.06
fr 412 (n=35) 0.01

. P<.05



%4 () 2EEE XL B A2 B

R LH PEFR 5
ENRNE Y

At 4

2> 3% (n=71) -0.18

41 2 (n=35) 0.03

Ak € TR

2> 3% (n=71) -0.07

=41 2. (n=35) 0.15

E-E R AL

2>2%(n=71) -0.28*

241 2. (n=35) 0.13

oI RE B

»3%(n=71) -0.15

¥4 ke (n=35) -0.01

. "P< .05



